
  

3. ročník                              Matematika                                       M_03_04 

Dělení se zbytkem - 1 

Napiš k číslu nejbližší menší násobek: 

          2                            3                            4                              5 

15 - ……….                22 - ……….            35 - ……….             48 - ……….    

 7 -  ..…….                 14 - ……….            27 - ……….             39 - ………. 

19 - ……….                29 - ……….            10 - ……….             23 - ……….  

21 - ……….                  8 - ……….              7 - ……….             18 - ………. 

 

Vypočítej: 

17 : 2 = ……..                      35 : 4 = ……..                          42 : 5 = …….. 

23 : 3 = ……..                      14 : 5 = ……..                          26 : 4 = …….. 

  5 : 2 = ……..                      13 : 3 = ……..                          37 : 5 = …….. 

38 : 4 = ……..                      19 : 2 = ……..                          10 : 3 = …….. 

 

Vypočítej slovní úlohu. Napiš odpověď. 

V tělesné výchově se 29 žáků mělo rozdělit do tří družstev. 

Kolik žáků bylo v každém družstvu? Kolik žáků nebylo zařazeno? 

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 


